

PRIPOROČAMO, BERITE

Naj veje božji duh

Hoja za Kristusom, bližnjica k Bogu, z obrežja srca, za moč duha in nebeško daljo, z odsevi božje lepote in veličine svetih, za božje prijateljstvo, s poti ljubezni in molitve, na pot k otroški edinosti z Bogom ... Še bi lahko vrstili pomensko zgoščene besedne zveze, ki bi merile v srčiko knjižice z naslovom *Pot*. Za 999 miselnimi utrinki, ubesedenih kratko, skoraj bliskovo, stoji duhovna veličina pisca (mons. sveti Jožef-Marija Escriva, 1902-1975, ustanovitelj Opus Dei), ujeta v dejstva: 69 kardinalov in 1300 škofov je s pismi spodbujalo papeža Janeza Pavla II., naj začne postopek za beatifikacijo in kanonizacijo, doslej je *Pot* izšla v 411 izdajah v skupni nakladi 4.529.520 in v 46 jezikih, izšlo je tudi več izdaj za slepe v Brailovi pisavi (angleščina, nemščina, portugalsščina, španščina), milijoni ljudi na vseh celinah, različnih ras, kultur in družbenih slojev so v pronicljivih mislih črpali svetlobo in moč za duhovno bogat, koristen, vesel, ugoden preboj sredi vsakdanjih življenjskih okoliščin, dogodkov in srečanj.

Saj si ne drznemo misliti na osebno svetost, tega pisec niti ne



poudarja, ne ponavlja te zahteve. Želi le, da bi polno živeli, notranje osvobojeni, odprti za vse, kar ustvarja v naš mir, srečno občutje, človeško bližino, obnebje Duha, ki veje, kjer hoče, želi, da bi v dogodkih, ljudeh, naravi zaznali božji glas, čutili ljubečo božjo dlan, ki ni nekje med svetlimi zvezdami, temveč nam je bližja, kakor more biti naša misel sama, neposrednejša kakor smo si lahko sami sebi. Razpon okoliščin in priložnosti, ki nam jih ustvarjajo ure od jutra do večera, je tako širok, da je pisec zanje iz svoje globoke krščanske izkušnje ubesedit 999 odrešilnih kapljic, ki blagodejno delujejo na dušo – kot balzam na bolnikovo rano.

Tematski naslovi (skupaj 46) napovedujejo vsebinsko naravnost razdelkov (prini, značaj, molitev, srce, pokora, spraševanje vesti, pretirana tankovestnost, vzgoja, študij, kultura, stiske, drobne stvari, vztrajnost, veselje, uboštv, mlačnost...). Knjižica (412 strani) žepnega formata je velika enciklopedija zbranih misli, ki presenečajo, prijazno in nevsiljivo nagovarjajo, neprizanesljivo svarijo in (od)svetujejo, odrešujejo in poživljajo, veliki leksikon duha in modrosti, izpisan v kratkih stavkih, ki enkrat kot skalpel režejo v živo, drugič se navržejo prijateljsko čuteče in razumevajoče. V uvo-

Jožef-Marija Escriva, *Pot*, prevod Camilo, založba Ognjišec, Koper

du pisec daje nasvete: beri počasi, bodi zbran ob vsaki misli, nič novega ne boš zvedel, le spomini ti bodo oživeli, ob porajajočem nemiru boš morebiti zorel v lepše in boljše življenje. JOŽE ZADRAVEC